
%

>

33

33

31

31

70

70

73

73
Piano

˙̇µµ Ó

œα
↓

œœµα œα œœµα œα œœµα œµ
) ↓

œœµµ œα
) ↓

œœµα œα œœµα œα œœµα θ
œµ )

≈

q=81

Ε
˙̇αµ

œα
↓

œœµα œα œœµα œα œœµα œµ
) ↓

œœµµ

‰

‰
)

%

>

73

73

052

052

33

33

31

31
Pno.

◊

√ √
4

œµ œ∀ œµ œα
œµ œα œµ œ∀ œµ œα œµ œµ ιœα

> %

4 œœœααα −

↓
œœœµµµ − œœœααα − œœµµ )

q=78

ε
‰ Θœµ

‰
↓
≈

Ε∗

q=81|

œα œµ œα œµ œα œµ œµ œα œµ , œ∀ − œµ , œα − œµ , œµ − œµ= œµ=

œα œœµα œα œœµα œα œœµα œµ
) ↓=

œœµµ œα
)↓

œœµα œα œœµα œα œœµα θ
œµ
)=

≈
↓

loco

%

>

31

31

33

33
Pno.

◊

√ √∋√(
7 œµ œµ œα œµ œα œµ œµ œµ
7

œα œœµα œα œœµα œα œœµα œµ=) ↓

œœµµ

ritard.
poco.

loco

œœµµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀˘ œµ=
3

3

3

œœµµ −
)↓

œœµµ − œœαα −
œœœµµµ )

≈
↓

% >
Ε∗ε

q=74
ritard.
poco.

q=67 q=81a tempo
|

œα œµ œα œµ œα œµ œµ œα œµ , œ∀ − œµ , œα − œµ , œµ − œµ= œµ=

œα œœµα œα œœµα œα œœµα œµ
) ↓=

œœµµ œα
)↓

œœµα œα œœµα œα œœµα θ
œµ

)=
≈

↓

loco

%

>
Pno.

∋√(
10 œµ œµ œα œµ œα œµ œµ œµ œα œα −

œµ
, œα −

œµ œµ −
œα
, œα

Τ

œµ œ∀
10

œα œœµα œα œœµα œα œœµα œµ
) ↓

œœµµ œα
)↓

œœµα œµ
)↓

œœαµ œµ
)↓

œœαµ œα) ↓
œœµ∀

Τ

ritard.

œµ œµ œµ œα œµ ιœµ œµ œµ œαœ

œα)↓ œα œα œµ œα ιœα œα œα œµ
Ε

q=79
a tempo

œµ œµ œµ œ∀ œµ ιœµ œµ œµ œµ œµœµ

œα)↓ œα œα œµ œα ιœα œα œα œµ
œ∀)

ritard.
poco. q=75

%

>

31

31

70

70

73

73
Pno.

13

˙̇αα Ó

13

œα
↓

œœµα œα œœµα œα œœµα œµ
↓)

œœµµ œα
) ↓

œœµα œα œœµα œα œœµα θ
œµ
)

≈
Ε,

a tempo
q=80

˙̇αµ

œα↓
œœµα œα œœµα œα œœµα œµ

) ↓

œœµµ
Ε

‰

‰
)

%

>

73

73

052

052

33

33

31

31
Pno.

◊

√ √
16

œµ= œœαα œµ œœµα
œœµµ = œœµµ œα œµ œµ œα œµ œα ιœα

16 ιœœœ∀∀∀
ιœœœµµµ Ιœœœµµµ ιœœµµ 

)

% >
ε

q=74
‰ Θœµ

‰ ≈
↓

Ε∗

q=81 œα œµ œ œµ œα œµ œµ œα œµ , œ∀ − œµ œ∀ − œµ , œµ − Θœµ= Θ
œµ=

œα œœµα œα œœµα œα œœµα œµ=) ↓

œœµµ œα
) ↓

œœµα œα œœµα œα œœµα θ
œµ=)

≈
↓

loco
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%

>

31

31

33

33
Pno.

√

◊

∋√( √
19 œµ œµ œα œµ œα œµ œµ œµ
19

œα œœµα œα œœµα œα œœµα œµ
)↓=

œœµµ

loco
ritard.

œœµµ œα œµ œµ œµ œ∀ œµ œα œµ œµ˘ œµ=
3

3
3

œœαα −
)↓

œœµµ − œœµµ −
θœœµµ )

≈
↓

ε Ε∗

q=81
a tempo

|

œα œµ œα œµ œα œµ œµ œα œµ , œ∀ − œµ , œα − œµ , œµ − Θœµ= Θ
œµ=

œα œœµα œα œœµα œα œœµα œµ
) ↓=

œœµµ œα
)↓

œœµα œα œœµα œα œœµα θ
œµ=)

≈
↓

loco

%

>
Pno.

∋√(
22 œµ œµ œα œµ œα œµ œµ œµ œα œα −

œµ
, œα −

œµ œµ −
œα
, œα

Τ

œµ œ∀
22

œα œœµα œα œœµα œα œœµα œµ
)↓

œœµµ œα
)↓

œœµα œµ
)↓

œœαµ œµ
)↓

œœαµ œα) ↓
œœµ∀

Τ

ritard.

loco

œµ œµ œµ œα œµ ιœµ œµ œµ œαœµ

œα) ↓ œα œα œµ œα ιœα œα œα œµ
Ε

a tempo
q=79

œµ œµ œµ œ∀ œµ ιœµ œµ œµ œµ œµœµ

œα) ↓ œα œα œµ œα ιœα œα œα œµ
œ∀)

%

>
Pno.

25

œµ œµ œµ œα œµ ιœµ œµ œµ œαœµ

25

œα↓ œα œα œµ œα ιœα œα œα œµ

œµ œµ œµ œα œµ ιœµ œµ œµ œ∀ œµœµ

œα) ↓ œα œα œµ œα ιœα œα œα œµ
œ∀)

œα œµ ≈ œµ œα ≈ œα œµ ≈ œµ œµ ≈ œα œα

œα
↓

œœµα ≈
) œµ

↓

œœµµ ≈
) œµ

↓

œœαα ≈
) œµ

↓

œœα∀ ≈
) œœµµ

œœµµ

%

>
Pno.

28 œµ œα ≈ œα œµ ≈ œα œµ ≈ œµ œµ ≈ œµ œµ
28

œµ
↓

œœµµ ≈
) œµ

↓

œœµµ ≈
) œµ

↓

œœαα ≈
) œα

↓

œœαα ≈
) œœαα

œœαα

œα œα œα œα Œ œα œµ œµ œα

ιœœαα
↓

œµ , œ∀ , œ∀ , œµ , œ∀ , œ∀ , œµ , œµ , œµ , œα , œµ , œµ , œα , œα ,
ε

ritard.
poco. q=69

œ∀ œµ œµ œµ Œ œα œα œµ œα

ιœœαα) ↓

œµ , œ∀ , œµ , œ∀ , œ∀ , œ∀ , œµ , œµ , œµ , œα , œµ , œµ , œµ , œµ ,

q=79
a tempo ritard.

poco. q=69

%

>

32

32

30

30

33

33
Pno.

√
31

œµ œµ œµ œα Œ œµ œα œα

31

ιœœαα) ↓

œα , œµ , œ∀ , œµ , œµ , œµ , œµ , œα , œµ , œα , œµ , œµ , œµ ,

q=79
a tempo

ritard.
poco. œµ ‰

œµ œµ œµ œα œµ œµ

ιœœαα)↓

œµ , œα , œµ , œα , œµ , œ∀ , œα , œµ , œµ , œµ ,
ε,

q=79
a tempo ritard.q=74 loco

œµ œ∀ œ∀ œ∀

œœµµ) ↓

œœ∀∀

q=60
ritard.

%

>

33

33
Pno.

34

œα œα œα œα Œ œα œµ œµ œα
34

ιœœαα
) ↓

œµ , œ∀ , œ∀ , œµ , œ∀ , œ∀ , œµ , œµ , œµ , œα , œµ , œµ , œα , œα ,
ε

q=79
a tempo ritard.

poco. q=69
œ∀ œµ œµ œµ Œ œα œα œµ œα

ιœœαα
)↓

œµ , œ∀ , œµ , œ∀ , œ∀ , œ∀ , œµ , œµ , œµ , œα , œµ , œµ , œµ , œµ ,

a tempo
q=79

ritard.
poco.

q=69

2



%

>
Pno.

√
36

œµ œµ œµ œα Œ œµ œα œα

36

ιœœαα) ↓

œ∀ , œµ , œ∀ , œµ , œµ , œµ , œµ , œα , œµ , œα , œµ , œµ , œµ ,

q=79
a tempo

ritard.
poco. q=74

œµ ‰
œµ œµ œµ œα œµ œα œµ œα œµ œµ

Τ

ιœœαα) ↓

œµ , œ∀ , œµ , œ∀ , œµ , œ∀ , œα , œµ , œα , œµ , œα , œα , œµ , œµ
Τ
,

Ο∗

q=79
a tempo

ritard.
loco

œµ œµ œµ œα œµ ιœµ œµ œµ œαœµ

œα)↓ œα œα œµ œα ιœα œα œα œµ
Ε

q=79
a tempo

%

>
Pno.

39

œµ œµ œµ œ∀ œµ ιœµ œµ œµ œµ œµœµ
39

œα) ↓ œα œα œµ œα ιœα œα œα œµ
œ∀)

œµ œµ œµ œα œµ ιœµ œµ œµ œαœµ

œα
↓

œα œα œµ œα ιœα œα œα œµ

œµ œµ œµ œα œµ ιœµ œµ œµ œ∀ œµœµ

œα
) ↓

œα œα œµ œα ιœα œα œα œµ
œ∀)

%

>

31

31

70

70
Pno.

◊

42 œα œµ ≈ œµ œα ≈ œα œµ ≈ œµ œµ ≈ œα œα
42

œα
↓

œœµα ≈
) œµ

↓

œœµµ ≈
) œµ

↓

œœαα ≈
) œµ

↓

œœαα ≈
) œœµµ

œœµµ

œµ œ∀ ≈ œα œµ ≈ œα œµ ≈ œµ œµ ≈ œ∀ œ∀

œµ
↓

œœµµ ≈
) œµ

↓

œœµµ ≈
) œµ

↓

œœαα ≈
) œα

↓

œœαα ≈
) œœµµ

œœµµ

œµ œα œµ œα œµ œα œµ œα

−−
ιœœ∀∀

↓

−−−œœœ∀µµ œœœ∀µ∀
ε

ritard.
q=66

œµ œµ œµ œα œα œµ œα œµ

−−
ιœœµµ

) ↓

−−−œœœµαµ œœœµαµ
Ο

%

>

70

70

33

33

30

30

33

33
Pno.

◊ ◊

46 ‰

46 ‰
(Ped.)

(rit.)

œα œα œα ιœµ œα Œ ιœµ

œœαα)↓

œœœµµµ œœœµµ∀ œœœ∀µ∀
Ο∗

ritard.
q=74

œµ œµ œµ ιœα œµ ‰ Œ

œœµµ) ↓

œœœ∀∀∀ œœœµµµ œœœ∀∀∀
ο

q=57 Œ

Œ

‰ ΙœαΤ

Œ
)

Ο,
˙µ Œ ‰ ιœα

ιœœαα↓

œœœµµµ ιœœµµ −
)

œœαα œœµµ↓
%

Ο

q=77
a tempo q=83

loco

œα œµ œα œα œα œµ œα œµ

œœœµ∀µ œœœµµµ œœœ∀µ∀ œœœµµ∀ >

%

>
Pno.

◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊

53 œα œµ œα œα œα Œ ‰ Ιœµ

53 ιœœαα
) ↓

œœœµαµ ιœœµµ −
)

œœαα œœµµ
↓

q=77 q=83

loco

œα œα œ∀ œµ œµ œµ œµ œα
œœœµαα œœœµµµ œœœµαα œœœµµµ

œα œα œα œµ ˙µ ‰ ιœµ

ιœœαα
) ↓

œœµµ ιœœµµ
)
−

œœαα œœµµ
↓

%

q=77 q=83

loco

œα œα œµ œα œα œµ œµ œµ

œœœµαµ œœœµµα œœœµµ∀ œœœµµα >

œµ œα œµ œα ˙α Œ

ιœœαα
)↓

œœœµµµ ιœœµµ
)
−

œœαα œœµµ
Ε

q=77

loco

%

>
Pno.

◊ ◊ ◊ ◊ ◊

58 ‰ œα œµ œµ œα œµ œµ œµ œ∀ œα œœαα3
3

3

58

œœµµ
↓

œœœµαµ œœœαµα
ιœœœµµµ

)
‰% >

Ο Ε

ritard.
poco.

a tempo
| ˙̇µµ Œ ‰ Ι

œœαα

ιœœαα
↓

œœœµµµ ιœœµµ −
)

œœαα œœµµ ↓
%

q=77 q=83

loco

œœαα œœµµ
œœαα œœαα œœαα œœµµ

œœαα œœµµ

œœœµαµ œœœµµµ œœœαµα œœœµµα >

œœαα œœµµ œœαα œœαα œœαα Œ ‰ Ι
œœµµ

ιœœαα
↓

œœœµαµ ιœœµµ −
)

œœαα œœµµ ↓

q=77 q=83

loco

3



%

>
Pno.

◊ ◊ ◊ ◊

62 œœαα œœαα œœαα œœµµ œœαα œœαα œœαα
œœµµ

62 œœœµαµ œœœµµµ œœœµµµ œœœµµα

˙̇µµ Œ ‰ Ι
œœ∀∀

ιœœαα
) ↓

œœœµµµ ιœœµµ −
)

œœαα œœµµ↓

Ε∗

q=77 q=83

loco

œœαα œœαα œœµµ œœµµ œœαα œœµµ œœαα œœµµ

œœœµµµ œœœµµµ œœœµµµ œœœµαµ

œœµµ Œ
œœµµ œœµµ œœµµ Ι

œœαα

ιœœαα
)↓

œœœµµµ ιœœµµ −
)

œœαα œœµµ↓

ε

q=77 q=81

loco

%

>
Pno.

◊ ◊ ◊ ◊

66 œœαα œœαα œœαα œœαα œœµµ œœµµ œœαα
œœαα

66
œœœµµµ œœœµµµ œœœµαµ œœœµµµ

œœαα Œ œœµµ œœαα œœµµ Ι
œœµµ

ιœœαα
) ↓

œœœµµµ ιœœµµ −
)

œœαα œœµµ↓

Ε

q=77 ritard.
poco.

loco

|

œœµµ œœαα œœαα œœαα œœαα œœαα œœαα Ι
œœαα

œœœµµµ œœœµµµ œœœµµµ œœœµµµ
Ο Ε

q=81 q=77
˙̇µµ Œ ‰ œœαα œœαα

ιœœαα
)↓

œœœµµµ œœµµ −
)

œœµµ −
œœαα œœµµ

↓
%

q=83

loco

%

%
Pno.

◊ ◊ ◊ ◊

70 œœαα œœµµ
œœαα œœαα œœαα œœµµ

œœαα œœµµ

70

œœœµαµ œœœµµµ œœœαµα œœœµµα >

œœαα œœµµ œœαα œœαα œœαα Œ ‰ Ι
œœµµ

ιœœαα
)↓

œœœµαµ ιœœµµ −
)

œœαα œœµµ ↓

q=77 q=83

loco

œœαα œœαα œœαα œœµµ œœαα œœαα œœαα
œœµµ

œœœµαµ œœœµµµ œœœµµµ œœœµµα

˙̇µµ Œ ‰ Ι
œœ∀∀

ιœœαα
) ↓

œœœµµµ ιœœµµ −
)

œœαα œœµµ ↓

Ε∗

q=77 q=83

loco

%

>
Pno.

◊ ◊ ◊ ◊

74 œœαα œœαα œœµµ œœµµ œœαα œœµµ œœαα œœµµ

74 œœœµµµ œœœµµµ œœœµµµ œœœµαµ

œœµµ Œ
œœµµ œœµµ œœµµ Ι

œœαα

ιœœαα
) ↓

œœœµµµ ιœœµµ −
)

œœαα œœµµ↓

ε

q=77 q=81

loco

| œœαα œœαα œœαα œœαα œœµµ œœµµ œœαα
œœαα

œœœµµµ œœœµµµ œœœµαµ œœœµµµ

œœαα Œ œœµµ œœαα œœµµ Ι
œœµµ

ιœœαα
)↓

œœœµµµ ιœœµµ −
)

œœαα œœµµ↓

Ε

q=77 q=81
ritard.

loco

œœµµ œœαα œœαα œœαα œœαα œœαα œœαα Ι
œœαα

œœœµµµ œœœµµµ œœœµµµ œœœµµµ
Ο Ε

q=77
a tempo|

%

>
Pno.

√

◊ ◊ ◊ ◊ ◊

79 ˙̇µµ ˙̇µµ

79 ιœœœααα
) ↓

œœœµµµ ιœœœµµµ
)
−

ιœœœµµµ
œœœµαµ ιœœœµµµ −

)

q=77
a tempo

loco loco

˙̇µµ ˙̇µµ

ιœœœααα
↓

œœœµµα ιœœœααα
)
− Ι

œœœµµµ
œœœµαα

Ι
œœœµµµ
)

−loco loco

ritard molto.

‰ œµ œα œµ
œα œα œµ

œµ œα
œα œα

œµ˙̇µµ

œœœααα
↓

œœœµµµ œœœµµµ
œœœµµµ% >

ε

%

>

31

31

73

73

054

054
Pno.

√

◊◊

82 œœœααµ Œ Ó

82

œœœααα
) ↓

œœµα œα œœµα œα œœµα œµ
)↓

œœµµ œα
) ↓

œœµα œα œœµα œα œœµα ιœœµµ
)↓

ο∗

accel. de a poco

−−−œœœααα ‰

œœœααα
) ↓

œœµα œα œœµα œα œœµα ‰
Ο∗

q=64
ritard.

ο∗
−œµ œœœααα Ù −−œœµµ œœœααα Ù −œµ œœœααα Ù Ιœœµµ ˘

œœαα −
)

œœµµ − œœµµ −
ιœœµµ 

Ε∗

q=108
subito

[ ]
Gesto subida

4



%

>

054

054

33

33

31

31
Pno.

√ √
85 Œ Θœµ

85 Œ ≈
↓

ε

q=81

œα œµ œα œµ œα œµ œµ œα œµ , œ∀ − œµ , œα − œµ , œµ − Θœµ= Θ
œµ=

œα œœµα œα œœµα œα œœµα œµ
)↓=

œœµµ œα)↓
œœµα œα œœµα œα œœµα θ

œµ=
≈

loco œµ œµ œα œµ œα œµ œµ œµ

œα œœµα œα œœµα œα œœµα œµ
) ↓=

œœµµ %

ritard.
poco.

%

%

33

33
Pno.

√ √

◊

√
88

œœµµ = œα œα œα œœµµ ↑
œœµµ œα œα œα œœµµ ↑ œα œα œα œα œœµµ ↑ θœµ

Θœµ=
6 6

6

88 œœœααα
) ↓ œœœµµµ œœœµµµ œœµµ 

)

>
εε∗

q=78[
]

Gesto X

|

œα œµ œα œµ œα œµ œµ œα œµ , œ∀ − œµ , œα − œµ , œµ − Θœµ= Θ
œµ=

œα
↓

œœµα œα œœµα œα œœµα œµ
)↓=

œœµµ œα
)↓

œœµα œα œœµα œα œœµα θ
œµ=)

≈
↓

q=81
loco

%

>
Pno.

∋√( √

◊

90 œµ œµ œα œµ œα œµ œµ œµ œ∀ œœµ∀ − œµ œœ∀∀ − œµ œœ∀∀ − œµ œœœ∀∀∀ −

90

œα œœµα œα œœµα œα œœµα œµ
) ↓

œœµµ œµ
) ↓

œœαµ œµ)↓
œœαµ œµ

) ↓

œœµ∀ œµ
)↓

œœαµ

ritard.
poco.

œµ œ∀ œµ œµ œµ œα œα œµ œœµµ = œµ œα œµ œµ œ∀ ιœµ=

œα)↓
œœµα œα œœµα œα œœµα œµ=) ↓

œœαµ œα)↓
œœµα œα œœµα œα œœµα ιœµ

)
=

ε∗

q=81|
a tempo

loco

%

>
Pno.

√

◊

√

◊

92

œµ œ∀ − œµ œα − œµ œα − œα œœµµ − œœµµ = œ∀ œα œµ œα œµ œ∀ œµ
92

œα
↓

œœµα œα œœµα œα œœµα œµ
) ↓

œœαµ œα
) ↓

œœµµ œµ
)↓

œœαα œµ
)↓

œœαα œµ
) ↓

œœµµ

loco

œµ œα − œµ œα − œµ œµ − œα œµ − œœµµ =
œ∀ œµ œµ œµ œα ιœµ=

œα
) ↓

œœµµ œα œœµµ œα œœµµ œµ
) ↓ =

œœµµ œα) ↓
œœµµ œα œœµµ œα œœµµ ιœµ

)
=

loco

%

>
Pno.

√

◊

94

œµ œα − œµ œα − œµ œα − œµ œœαα − œœµµ =
œµ œα œµ œµ œα œα œµ

>

94

œα↓
œœµα œα œœµα œα œœµα œµ)↓

œœµµ œµ)↓
œœµµ œµ)↓

œœµµ œµ)↓
œœµ∀ œµ)↓

œœµµ
Ε

ritard.

loco œµ œα œα œœµµ œµ œα œα œœµµ
œµ œµ

œœœααα
)↓

œœœµµµ
) ↓

œœœααα
) ↓

œœœµµµ
) ↓

ε

q=94

œµ œ∀ œµ œœµµ œµ œµ œα ιœµ œα œα œα
3œµ œµ œµ

œœœααα
)↓

œœœµµµ
)↓

œœœααα
)↓

œœœµµµ
)↓

ritard.
poco.

q=89

>

>
Pno.

◊

97 œµ œα œα œœµµ œµ œα œα œœµµ
œµ œµ

97 œœœααα
) ↓

œœœµµµ
) ↓

œœœααα
)↓

œœœµµµ
)↓

q=94

œµ œ∀ œµ œœµµ œµ œµ œα ιœµ œα œµ œµ
3œµ œµ œµ

œœœααα
)↓

œœœµµµ
)↓

œœœααα
)↓

œœœµµµ
) ↓

ritard.
poco.

q=89

œµ œµ œµ œœ∀∀ œµ œα œµ œœµµ
œµ œµ

œœœααα
)↓

œœœµµ∀
)↓

œœœααα
)↓

œœœµµµ
)↓

q=94

œµ œµ œα œœαα œµ œµ œµ ιœα œµ œµ œα
3œµ œµ œα %

œœœααα
)↓

œœœµµµ
)↓

œœœααα
)↓

œœœααα
)↓

ritard.
poco. q=89

5



%

>

32

32

33

33
Pno.

101

œµ œ∀ œ∀ œœ∀∀ œµ œµ œ∀ œœµµœµ œµ

101

œœœµµµ
)↓

œœœ∀∀∀
)

œœœ∀∀∀ −
œœœµµµ

↓

œœœ∀∀∀
)

œœœ∀∀µ −

q=94

œ∀ œµ œµ œœµµ œµ œ∀ œµœ∀ œµ

œœœµµµ
↓

œœœ∀∀∀
)

œœœ∀∀∀ −
−−−œœœµµµ

↓

œµ

ritard.
q=83

≈ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀
œœµµ

−−−œœœ∀∀∀ œµ
−−−œœœµµ∀

œµ
œœœµµ∀

ƒ Ε,

(rit.)

%

>

33

33

32

32
Pno.

104 œœαα œœαα œœαα œœαα Œ œœαα œœµµ œœµµ œœαα

104

ιœœαα)↓
œµ , œα , œα , œµ , œα , œα , œµ , œµ , œµ , œα , œµ , œµ , œα , œα ,

ε∗

a tempo
q=79 ritard.

poco. œœαα œœµµ œœµµ œœµµ Œ œœαα œœαα œœµµ œœαα

ιœœαα)↓

œµ , œα , œµ , œα , œα , œα , œµ , œµ , œµ , œα , œµ , œµ , œµ , œµ ,

q=69 q=79
a tempo ritard.

poco. q=69
œœµµ œœµµ œœµµ œœαα Œ œœµµ œœαα œœαα

ιœœαα)↓

œα , œµ , œ∀ , œµ , œµ , œµ , œµ , œα , œµ , œα , œµ , œµ , œµ ,

q=79a tempo
ritard.
poco.

q=74

%

>

32

32

30

30

33

33
Pno.

√
107 œœµµ ‰

œµ œµ œµ œα œµ œµ

107

ιœœαα)↓

œµ , œα , œµ , œα , œµ , œ∀ , œα , œµ , œµ , œµ ,
Ε∗

q=79
a tempo ritard.

œœµµ
œœ∀∀ œœ∀∀ œœ∀∀

œœµµ) ↓

œœ∀∀

q=67
ritard.
q=60|

œœ∀∀ œœ∀∀ œœ∀∀ œœ∀∀ Œ œœ∀∀
œœµµ œœµµ œœ∀∀

ιœœαα)↓
œµ , œ∀ , œ∀ , œµ , œ∀ , œ∀ , œµ , œµ , œµ , œα , œµ , œµ , œα , œα ,

q=79
a tempo

ritard.
poco. q=69

ε∗

%

>
Pno.

√
110 œœ∀∀ œœµµ œœµµ œœµµ Œ œœαα œœαα œœµµ œœαα

110

ιœœαα)↓

œµ , œα , œµ , œα , œα , œα , œµ , œµ , œµ , œα , œµ , œµ , œµ , œµ ,

q=79
a tempo

ritard.
poco. œœµµ œœµµ œœµµ œœαα Œ œœµµ œœαα œœαα

ιœœαα) ↓

œα , œµ , œ∀ , œµ , œµ , œµ , œµ , œα , œµ , œα , œµ , œµ , œµ ,

q=69 q=79
a tempo

ritard.
poco. œœµµ ‰

œµ œµ œµ œα œµ œα œµ œα œµ œµ
Τ

ιœœαα) ↓

œµ , œ∀ , œµ , œ∀ , œµ , œ∀ , œα , œµ , œα , œµ , œα , œα , œµ , œµ ,
Τ

Ε

q=74 q=79
a tempo ritard.
|

%

>
Pno.

113 œœœµµµ œœœµµ œœœµµ
œœαα œœµµ

ιœœµµ œœµµ œœµµ
œœαα

113

œœαα) ↓
œœαα œœαα œµ œœαα

ιœœαα œœαα œœαα œµ
ε

q=79
a tempo

œœœµµµ œœœµµ œœœµµ
œœ∀∀ œœµµ

ιœœµµ œœµµ œœµµ
œœµµ œœµµ

œœαα)↓
œœαα œœαα œµ œœαα

ιœœαα œœαα œœαα œµ œœ∀∀)

œœœµµµ œœœµµ œœœµµ
œœαα œœµµ

ιœœµµ œœµµ œœµµ
œœαα

œœαα↓

œœαα œœαα œµ œœαα
ιœœαα œœαα œœαα œµ

%

>

32

32
Pno.

116 œœœµµµ œœœµµ œœœµµ
œœαα œœµµ

ιœœµµ œœµµ œœµµ
œœαα œœµµ

116

œœαα)↓

œœαα œœαα œµ œœαα
ιœœαα œœαα œœαα œµ œœαα)

œœ∀∀ œœµµ ≈
œœµµ œœ∀∀ ≈ œœ∀∀ œœµµ ≈ œœµµ œœµµ ≈ œœ∀∀

˘ œœ∀∀
˘

œœαα↓
œœµα ≈

)
œœµµ

↓

œœµµ ≈
)
œœµµ

↓

œœ∀∀ ≈
)
œœµµ

↓

œœ∀∀ ≈
) œœµµ

œœµµ

œœµµ œœ∀∀ ≈
œœ∀∀ œœµµ ≈ œœ∀∀ œœµµ ≈ œœµµ œœµµ ≈ œœ∀∀

˘ œœ∀∀
˘

œœµµ
↓

œœµµ ≈
)
œœµµ

↓

œœµµ ≈
)
œœµµ

↓

œœ∀∀ ≈
)
œœ∀∀

↓

œœ∀∀ ≈
) œœµµ

œœµµ

6



%

>

32

32
Pno.

√

◊

119 œœµµ œµ œα œµ œµ œµ œα œµ œµ œα œµ œµ œµ œα œµ œµ œα œµ œα œµ œµ œα ≈

119 −−
ιœœ∀∀

↓

œœœµµµ − œœœµµµ −
œœµµ − −−

ιœœµµ −

ε∗

q=81 Opcional: hacer barrida tocando notas aproximadamente
acá y en similares. Tener como referencia notas límiteloco

%

>
Pno.

√

◊

120
œœµµ œµ œ∀ œµ œα œµ œα œµ œ∀ œµ œα œµ œµ œα œµ œ∀ œα œµ œµ œµ œ∀ œα ≈

120 −−
ιœœ∀∀

) ↓

œœœµµµ − œœœµµµ −
œœµµ − −−ιœœµµ −

loco

%

>

33

33
Pno.

√

◊

121
œœµµ œµ œα œµ œµ œα œµ œα œµ œ∀ œµ œα œµ œα œα œµ œµ œα œµ œµ œµ œα

≈

121 −−Ι
œœ∀∀

)↓
œœœµµµ − œœœµµµ −

œœµµ −
−−

ιœœµµ −
% >

loco

%

>

33

33

0506

0506

31

31

0500

0500
Pno.

√ √

◊◊

122
œœµµ œα œµ œµ

œα œα œα œµ œµ œµ œα œµ œα œµ œα œµ
Τ

122 œœαα) ↓

œœœµµµ œœœµαα
œœœµµµ% >

ƒ∗ ε,

ritard. (rit.)
A partir de C.123 tempos van accel. progresivamente; intercalado hasta C.130 --->

ιœœαα = œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œœµµ œα œµ œµ

ιœœœααα
) ↓ =

œœµα œα œœµα œα œœµα œα œœµα œα œœµα œα œœµα
ε∗ Ε ε∗

q=57 q=62
accel. ritard.

q=100 q=84
| ‰ ιœµ œµ œµœœµµ

=
œœµµ) ↓ =

œœ∀∀

q=96
ritard.
poco.

q=88|

%

>

0500

0500

31

31

0500

0500

31

31
Pno.

◊ ◊ ◊

√ √

◊

125 ιœœµµ=
œœµµ œα œµ œα œα œµ œµ œµ œµ

125 ιœœµµ=) ↓

œœµµ œµ œœµµ œµ œœµµ œµ œœµµ œµ œœµµ

q=63
q=80
ritard.

|

|
(rit.)

‰ ιœ∀ œ∀ œ∀œœµµ
=
œœµµ=) ↓

œœµµ

ritard.
poco.

q=98 q=93|

Ι
œœ∀∀
= œœµµ œµ œµ œα œα œµ œµ œα œα

ιœœ∀∀=) ↓

œœµ∀ œ∀ œœµ∀ œ∀ œœµ∀ œ∀ œœµ∀ œ∀ œœµ∀
ƒ

q=65
q=81
ritard.

(rit.)|

|

‰ ιœ∀ œ∀ œ∀œœµµ
=
œœµµ=) ↓

œœµµ

q=100
ritard.
poco.

q=95|

%

>

056

056

0506

0506

31

31

0500

0500
Pno.

√ √

◊

√

◊

129

Ι
œœαα
= œα œµ œµ œœµµ = œµ ≈

129 ιœœαα =
)↓

œœµα œα œœµα œα œœµα ≈

q=72
ritard. q=63
|

Ι
œœµµ
= œœµµ = œα œµ œα œµ

ιœœœµµµ =)↓

œœαα œµ œœαα œµ œœαα
ƒ∗ ε

q=73 q=55
ritard molto.|

ιœœαα = œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œœµµ œµ œα œα

ιœœœααα =) ↓

œœµα œα œœµα œα œœµα œα œœµα œα œœµα œα œœµα
ε∗ Ε∗ ε∗

q=65 accel. q=102
ritard.|

A partir de C.131 tempos van accel. progresivamente; intercalado hasta C.137 --->

‰ ιœ∀ œ∀ œµœœµµ
=
œœµµ=)↓

œœµµ

ritard.
poco.

q=98
q=86

|

7



%

>

0500

0500

31

31

0500

0500

31

31
Pno.

√

◊ ◊

√

◊ ◊

133

Ι
œœµµ

œœµµ œµ œµ œα œµ œα œµ œα œµ
133 ιœœµµ

) ↓ =
œœ∀µ œµ œœ∀µ œµ œœ∀µ œµ œœ∀µ œµ œœ∀µ

q=69
q=82
ritard.

|

|

(rit.) ‰ œα œα œµœœαα
=
œœαα =) ↓

œœµµ

ritard.
poco.

q=100 q=88|

Ι
œœµµ
= œœµµ œα œµ œα œµ œµ œα œα œα

ιœœµµ=) ↓

œœαµ œµ œœαµ œµ œœαµ œµ œœαµ œµ œœαµ
ƒ

q=72 q=84
ritard.|

|
(rit.)

‰ œα œµ œµœœαα
=
œœαα =)↓

œœ∀µ

ritard.
poco.

q=102
q=90

|

%

>

056

056

33

33
Pno.

√ √
137

Ι
œœµµ
= œµ œ∀ œ∀ œœµµ = œ∀

≈

137 ιœœµµ)↓ =
œœαµ œµ œœαµ œµ œœαµ ≈

q=74 q=71
ritard.

| |
(rit.)

Ι
œœµµ
= œœµµ = œα œµ œµ œα

ιœœœµµ∀ =) ↓

œœµµ œµ œœµµ œµ œœµµ

q=68
q=56
ritard molto.

|

|

%

>

33

33
Pno.

≤ √ √139 œœµµ
= œµ= œ∀ œµ œα œµ œα œµ œα œµ œ∀ œµ œα œµ œµ , œ∀ , œµ , œµ , œµ , œ∀ , œµ , œ∀ ,

œµ , œµ , œµ , œ∀ ,
12 6

6

139 œœœαµα =)↓

œœœαµα œœœαµα œœœαµα œœœαµα œœœαµα
3

Ï Ï,

q=70
accel.
poco

q=75 q=70
ritard.
poco.

| (rit.)

%

>
Pno.

≤ √
140 ‰ Ιœµ= œµ œµ œα œµ œα œµ œα œµ œα œµ œµ œµ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œ∀

12 6

6

140 œœœαµα
) ↓ =

œœœαµα œœœαµα œœœαµα œœœαµα œœœαµα
3

ƒ

accel.
poco

q=70 q=75
ritard.
q=70| (rit.)

%

>

052

052

056

056

0504

0504

30

30
Pno.

√

◊

141 ∑

141 ˙̇̇αµα ˙α
Τ

Ε∗

q=61

Ο

|

‰ −

‰ −
)

œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œœµµ

≈
↓ œα œœµα œα œœµα œα œœµα %

q=60
q=68

Ε

accel.
poco œµ= œα œµ œµ œµ œµ œα œµ œα œα œµ œµ œµ œα

œœœœαααα ‰ −
)↓

œœœµµµ œœœµµµ
) ↓

>
ƒ∗

accel. q=87 ritard. q=74q=61

ε

|

%

>

30

30

70

70

30

30

31

31

30

30
Pno.

◊ ◊

◊◊

145 ŒΤ

145 ŒΤ

‰ >

‰
)

ιœœαα ιœα
≈

↓
ιœœµµ −

≈
ƒ∗

q=56|

Ó

Ó
(Ped.)

(duración
aproximada)

œœαα

œœµµ 
)

Ï
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